

A股单日成交突破万亿元

新开账户数连续七周超20万

新华社上海12月5日电 5日A股盘中突现宽幅震荡。“过山车”行情在考验投资者心理承受能力的同时,也催生了一个新的“世界纪录”——当日A股以10741亿元的成交总量,创下全球股市单日成交新高。

5日早盘,A股盘中突现“跳水”,沪深股指跌幅一度双双接近3%。此后两市股指又快速回升。这一过程中成交量快速扩大,截至早市收盘两市成交总量已超过7000亿元。

午后A股成交继续攀升。截至收盘,沪深两市分别成交6392亿元和4349亿元,总量高达10741亿元,创下了全球股市的单日成交新高纪录。

过去的一个月中,伴随各路资金蜂拥入市,A股史上最大单日成交纪录被频频改写。11月11日,沪

深两市以5810亿元的总量创下新高。11月24日,央行降息利好又将这一纪录推升至5844亿元。

此后,A股开始向全球纪录发起挑战。11月28日,沪深股市总成交量突破7100亿元,逼近美国股市于2007年7月26日创造的995亿美元历史最大成交纪录(按当时汇率计算,约合7540亿元人民币)。

12月3日,A股创下9149亿元的新天量,将美国股市保持的纪录远远甩在了身后。仅仅过了两天,这一纪录又被改写为惊人的逾1.07万亿元。

与成交量快速放大相随,过去两周A股持续大幅攀升。按照5日收盘点位计算,11月24日以来沪深股指累计涨幅分别达到18.13%和20.82%。

A股新开账户数连续七周超20万

新华社上海12月5日电 伴随沪深股指强势上攻,A股显现出的“赚钱效应”让越来越多的观望者按捺不住。A股新开账户数连续七周超过20万户,显示投资者入市意愿强烈。

来自中国证券登记结算有限公司的数据显示,11月24日至28日的一个交易周内,上海分公司和深圳分公司新增A股开户数分别为190265户和179132户,合计高达369万户,环比猛增58.15%。加上新增B股账户,这个数字突破了37万户,创下2011年4月以来的新高。

而这,已是这一指标连续第七周突破20万户。

值得注意的是,在本轮反弹启动前的2014年4月,日均新开账户

数仅为1.6万户。全月不足20万户。这意味着过去七周内的周开户数均超过了4月的全月水平。

截至11月末,A股账户数已达到17886万户。按照这一数据计算,过去的7个月内,A股投资者总数增加了455万。

作为另一个颇具代表性的指标,截至11月28日的当周,参与交易的A股账户数高达2027万户,环比增幅也高达43.11%。而在截至2014年4月25日的当周,这个数据仅为945万户。

过去几周火爆的开户潮,与股市低迷时期的销户潮形成鲜明对比。历史数据显示,自2010年以来,A股新开账户数逐年递减。其中,2012年全年新开A股账户数较上年锐减48.48%,降幅创下阶段新高,全年A股账户新销户总数则达到38.25万户。

省人大代表举报南阳副区长骗房补贴超亿元

纪委已介入调查

本报讯 近日,部分网站贴吧论坛出现“河南省人大代表刘大有实名举报南阳市宛城区主管城建的副区长高波”的相关信息,引起网友广泛关注。

在举报信中,刘大有称,南阳市宛城区副区长高波骗取经济适用房补贴一亿元以上,并重复上报拆迁户数,骗取开发土地,价值达1.75亿元。

据了解,南阳市纪委已受理并介入调查。(河晓)

华润员工一家四口跳崖自杀

涉嫌诈骗9000万

本报讯 利用自己是知名超市工作人员的身份涉嫌诈骗,被警方调查之后,和家人一起前往华山跳崖自杀。昨日,有知情人称,西安市大庆路华润万家西北区内部管公章的员工李某(女)诈骗金额巨大,上个星期一家四口(李某夫妻、李某的母亲和姨妈)在华山北峰跳崖自杀,警方已经立案调查,李某今年10月刚刚产子。

记者随后从多方获悉,此前,李某一家四口在华山北峰上跳崖死亡,陕西华阴县当地调查发现,其在西安涉嫌经济问题。而据西安警方介绍,他们已经对此事进行调查。

据介绍,李某今年32岁,在西安居住,涉嫌合同诈骗,涉案金额九千万元。昨日下午4时许,记者从华润万家西北区相关负责人处了解到,李某是公司商品部员工,此前一直在休产假。公司也听说了此事,警方曾在公司进行过取证。但其所有的行为都是个人行为,和公司无任何关系。(华商)

甘肃打断女子手指 涉案民警被停职

据新华社兰州12月5日电 近日,网传“甘肃两民警酒后施暴致一女子手指断裂”引起社会关注。记者从庆阳市、环县多个部门了解到,两位民警是庆阳市公安局庆油田分局刑警大队四中队民警张国庆、王大为,已被停止执行职务、配合调查。环县公安局对两位涉案人员采取刑事强制措施,案件正在侦办中。

据庆阳市公安局介绍,9月17日凌晨1时许,张国庆、王大为在环县县城一烧烤店吃夜宵、喝啤酒,遇到曾经办理案件的当事人郭利平、杨丽花等4人。张国庆、王大为拉杨丽花过来一起喝酒,因此与郭利平发生肢体冲突。王大为持啤酒杯将郭利平头部打伤,杨丽花在拉架时,无名指指尖被砸断裂。当日凌晨3时33分,环县公安局110指挥中心接到群众报警,遂指派城关派出所民警立案处置。因涉及治疗、伤情鉴定等问题,目前案件仍在侦办之中。

据庆阳市警方提供的信息,张国庆、王大为先后向杨丽花支付医疗费4万元,向郭利平支付医疗费及其他费用26万元。

闽在建隧道昨晨塌方 21名被困工人已确认安全

本报讯 据海峡都市报闽南版官方微博消息,昨晨福建省龙岩市新罗区适中镇新祠村,正在施工中的厦蓉高速公路扩容项目A3标段后祠隧道(新建三车道)出口段发生塌方,塌方地点桩号K131+881米处。事发时有21名工人在工作。昨日下午,记者从隧道塌方事故应急救援指挥部负责人处了解到,事故中被困的21名工人已经通过逐一喊话的方式确认人身安全。

据现场施工工人说,后祠隧道全长1500多米,现在挖到300多米,塌方处大约在150米处。里面有21名施工人员,多为湖北、四川人。龙岩市交通运输局、安监等部门已在现场组织救援。

据该工程项目部总经理苏兴炬介绍,塌方量6000方,塌方50米。目前,生命通道已经打通,现场铲车正在隧道口来回运输沙子,水与食物等救援物资也正在通过救援通道送给洞内被困人员。

为什么会塌方?工人说,隧道岩层松,多泥沙,塌方处的厚度有十几米。(综合)

图为事故现场照



云南云县女中学生被性侵案告破

知情人:受害女学生远超预计 官方否认

本报讯 临沧市云县政府新闻办12月4日晚通报,引起广泛关注的云县民族中学女生被性侵案已经告破。

通报称,接报后,云县公安局迅速立案侦办,于11月20日晚抓获许某、黄某两名犯罪嫌疑人。经查,云县社会无业人员许某以胁迫、诱骗等手段,将民族中学3名女学生带给社会人员黄某和李某与其发生性行为。11月21日凌晨,许某和黄某已分别被公安机关监视居住和刑事拘留,李某在逃,公安机关正全力追捕。

当地“女童保护”项目负责人孙雪梅表示:“这个案例是在今年8月发生的,为什么到现在才曝光出来?”

对此,有媒体报道称,云县教育局办公室一位工作人员告诉记者,8月时,云县民族中学有多名初中女生被强迫卖淫的传言已经在当地传得沸沸扬扬,但当地领导一直想把事情隐瞒住。

工作人员说:“他们一直想把这个事情给隐瞒住。他们想隐瞒一时是一时。前两天,有记者来采访,领导叫我们回避,不准实事求是地说话。领导都打招呼了,不准乱说乱讲。现在媒体上已经曝光,隐瞒不了了。”

至于县教育局还是县里的领导打过招呼,工作人员称:“这个我就不好告诉你了。”

而对于目前的调查结论,有

媒体报道称,自称学生“家长”的知情人说,他并不认同,但也没有实际的证据,只是听说持续时间有两三年,涉及多个学校。他说:“社会上两种说法,一种说法是20多个学生受害,一种说法是80多个。据学校门口卖快餐的人反映,许姓女子到下自习的时候用出租车来拉女学生,有的时候一拉好几车。不是一天两天,是两到三年了,涉及的学生比较多。”

他告诉记者,许姓女子只是中间环节,事情可能和当地一个黑社会组织有关。这些学生的“价格”不菲。“女学生被带到的是同一个酒店,叫温州假日酒店,因为有一些老板住在那里,社会上传出价格是8000元到2万元。

云县温州假日酒店工作人员表示,酒店都会对入住宾客进行身份登记,一般没有未成年人进入。

[最新通报]官方回应:媒体部分言论不实

据新华社官方微博“新华视点”消息,云南省临沧市云县政府新闻办昨日对“性侵女中学生案”作出第三次通报,称目前流传的“涉及女生80余人”“送往外县给领导用”等说法是不实传言。希望广大群众不要信谣、传谣;对故意造谣、传谣并造成恶劣影响者,公安部门将追究其法律责任。(综合)